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Rozhodnutie disciplinárnej komisie ZsTZ 5/2025 
 

 
Disciplinárna komisia ZsTZ, ktorá zasadala online dňa 16.9.2025 v zložení Roman Trnovec – predseda, 
Miroslav Jobus – člen a Peter Szőllősy – člen (sekretár ZsTZ). 
Vo veci podaného návrhu na začatiu disciplinárneho konania voči vrchnému rozhodcovi turnaja Lukášovi 
Kordošovi 840214RM511– Dračí Open turnaj detí do 10 rokov zo dňa 21.6.2025 
 

rozhodla 
 
V zmysle článkov 2, 46, 54 a 72  súťažného poriadku STZ nasledovne: 

 
S disciplinárnym opatrením na základe prílohy číslo 2 disciplinárneho a sporového poriadku – Druhy 
disciplinárnych previnení – časť D Druhy previnení a výška trestov – tréneri, rozhodcovia, funkcionári 6. 
Falšovanie športovo-technických dokladov: 
 

peňažná pokuta 166€ a zákaz výkonu funkcie rozhodcu po dobu 6 mesiacov od 1.10.2025 pre 

Lukáša Kordoša, číslo registrácie: 840214RM511, adresa: Javorinka 108, 925 01 Matúškovo  

 
Odôvodnenie:  
Disciplinárna komisia ZsTZ konštatuje, že vrchný rozhodca turnaja nepostupoval v súlade so súťažným 
poriadkom STZ kedy si nesplnil povinnosti vrchného rozhodcu  a nezabezpečil žrebovanie v súlade 
s predpismi, nezabezpečil, aby sa súťaž odohrala podľa pravidiel tenisu, SP STZ a predpisov schválených 
rozpisom súťaže a neskontroloval podklady k správe o podujatí čím sa previnil voči článkom 2, 29, 54  a 72 
SP. 
 
Článok 2  

 

Ustanovenia tohto SP sa musia uplatňovať tak, aby sa zaistil poriadok v súťažiach, ich hladký a regulárny 

priebeh, a aby sa v plnej miere uplatnila zásada, že o víťazstve v zápase a stretnutí má rozhodovať 

výsledok na ihrisku. 

 

Článok 29  

 

Vrchný rozhodca (s platnou licenciou): - v súťažiach družstiev riadi jednotlivé stretnutia, - v súťažiach 

jednotlivcov riadi žrebovanie a zodpovedá za to, že súťaž sa odohrá podľa pravidiel tenisu, tohto SP, 

jednotlivých predpisov a schváleného rozpisu súťaže, - môže, ak sledoval hru, zmeniť rozhodnutie 

pomocného aj hlavného rozhodcu, - musí byť osobne prítomný na finálových stretnutiach dvojhier a 

štvorhier. V prípade potreby môže touto povinnosťou poveriť aj svojho zástupcu. - rozhoduje s konečnou 

platnosťou o spôsobilosti ihrísk a lôpt ku hre, prípustnosti tenisového úboru hráčov, prerušení zápasu z 

poveternostných dôvodov a ukončení hry pre tmu, ďalej rozhoduje i o eventuálnej úprave dvorca - 

dohliada na dodržiavanie Kódexu správania. - Rozhoduje o skrečovaní podľa čl. 21. V takom prípade, na 

rozdiel od prípadov, keď hráč skrečuje zápas sám (napr. z dôvodu nevoľnosti), nesmie vrchný rozhodca 

povoliť štart hráča v ďalších zápasoch stretnutia alebo v iných disciplínach súťaže (napr. vo štvorhre). 
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Vrchný rozhodca je povinný do 48 hodín po skončení stretnutia alebo súťaže zaslať riadiacemu orgánu 

elektronickou poštou správu o previnení hráča, - spracováva klasifikačné podklady v turnajoch 

jednotlivcov aj družstiev. - Porušenie resp. nedodržanie vyššie uvedených zásad súvisiacich s výkonom 

funkcie vrchného rozhodcu je disciplinárnym previnením v zmysle disciplinárneho a sporového poriadku. 

Tam, kde je v pravidlách tenisu uvedené, že vo veci rozhoduje hlavný rozhodca, prislúcha toto 

rozhodnutie v zmysle tohto SP len delegovanému vrchnému alebo delegovanému kvalifikovanému 

hlavnému rozhodcovi. Všetci slovenskí rozhodcovia nominovaní na podujatia zaradené to termínovej 

listiny STZ a medzinárodné turnaje organizované na Slovensku sú povinní počas výkonu funkcie nosiť 

oblečenie určené STZ. 

 

Článok 54  

 

Prezentácia sa uskutočňuje v termíne a v čase, stanovenom v rozpise súťaže. Pri súťažiach žrebovaných 

vopred sa každý hráč osobne prezentuje a uhradí požadovanú výšku vkladu u vrchného rozhodcu 

najneskôr 15 minút pred svojím prvým plánovaným zápasom. Usporiadateľ je oprávnený posunúť čas 

prezentácie v prípade mimoriadnych okolností (napr. nepriaznivé počasie). Usporiadateľ poskytne 

vrchnému rozhodcovi zoznam hráčov prijatých do súťaže, i zoznam hráčov, ktorí sa odhlásili, vrátane 

dátumu odhlásenia. Zároveň mu predloží na nahliadnutie všetky písomné prihlášky hráčov a všetky 

písomné odhlásenia hráčov z turnaja. Hráč je povinný sa prezentovať u vrchného rozhodcu každý deň 

turnaja pred svojím prvým zápasom. 

 

Článok 72  

 

Pri všetkých podujatiach uverejnených v termínovej listine je klub, poverený usporiadaním súťaže, 

povinný spracovať súťaž cez systém eTenis (Majstrovské súťaže a turnaje triedy A a B priebežne počas 

turnaja, turnaje triedy C a D najneskôr do 48 h od ich skončenia). Usporiadateľ súťaže je následne povinný 

odoslať elektronickou poštou na STZ a príslušný RTZ do 48 hodín od skončenia súťaže dôsledne vyplnené a 

rozhodcom odkontrolované podklady z podujatia: - správu z podujatia a prílohu k správe z podujatia, - 

písomné odhlášky hráčov, - informáciu o podaných námietkach počas súťaže, o spôsobe ich riešenia a 

návrhy na prípadné disciplinárne opatrenia. Nedodržanie stanoveného termínu zaslania, resp. zaslanie 

neúplnej správy o výsledku a priebehu súťaže, je priestupkom v zmysle tohto SP. 

 

Príloha číslo 2 Disciplinárneho a sporového poriadku STZ  

Druhy disciplinárnych previnení a výška trestov Časť D 

Druhy previnení a výška trestov – tréneri, rozhodcovia, funkcionári 

 

6. Falšovanie športovo-technických dokladov Trest: prvýkrát: peňažná pokuta od 166,- € do 332,- € 

opakovane: peňažná pokuta 332,- € a nepridelenie žiadnych súťaží v nasledujúcom tenisovom roku. 

 

Peňažnú pokutu udelenú rozhodnutím DK ZsTZ je potrebné uhradiť do 15 dní od doručenia rozhodnutia 

na bankový účet ZsTZ číslo: SK23 0900 0000 0000 4828 1630. Variabilný symbol: 103 a správa pre 

prijímateľa: názov pokutovanej športovej organizácie. 

 

Poučenie: 
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Proti tomuto rozhodnutiu môžete podať odvolanie na Odvolaciu komisiu ZsTZ a to mailom na 

sekretár.zstz@gmail.com do 15 dní od doručenia rozhodnutia. K odvolaniu je nutné doložiť potvrdenie 

o zaplatení odvolacieho poplatku vo výške 40€ na bankový účet ZsTZ číslo: SK23 0900 0000 0000 4828 

1630. Variabilný symbol: číslo rozhodnutia. 
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